
GALLUP TELEOmnibus: Befragung vom 29.10.-31.10.2009

Tabelle 1

G1. Jetzt sprechen wir über die Schweinegrippe. Haben Sie Angst vor der Schweinegrippe oder nicht? Haben Sie grosse Angst, ein wenig Angst, eher keine Angst oder überhaupt keine Angst?

Total Region Wirtschaftsregion Agglomeration Alter Geschlecht Kaufkraftklasse

Befragungs-

tag

D-CH

2-4

F-CH

1

I-CH

5

A/VA

2

W-ML

3

O-ML

4 ja nein 15-34 35-54 55-74 Mann Frau

Gut

Sit.

Ob.

Mitt.

Unt.

Mitt.

Wen.

Bem. 29.10.

30.-31.

10.

TOTAL INTERVIEWS 606 438 142 27 141 132 165 451 155 199 245 162 301 305 50 215 259 66 185 421

4 = grosse Angst 1.4 1.1 2.5 0.8 1.0 2.6 - 1.6 1.0 3.0 0.6 0.7 1.0 1.8 - 2.4 1.3 - 2.0 1.2

3 = ein wenig Angst 12.9 13.3 11.3 16.6 13.1 16.7 10.6 13.4 11.6 14.7 13.0 10.7 12.1 13.8 12.9 13.9 9.3 21.3 10.2 14.1

2 = eher keine Angst 17.6 18.1 16.7 14.8 18.1 16.2 19.6 17.7 17.4 17.8 18.4 16.3 17.7 17.5 13.8 16.6 19.3 19.8 16.8 18.0

1 = überhaupt keine Angst 67.8 67.3 69.5 67.8 67.1 64.5 69.8 67.3 69.3 64.5 67.9 71.7 68.8 66.8 73.3 67.1 69.6 59.0 71.0 66.4

weiss nicht / keine Angabe 0.2 0.2 - - 0.8 - - - 0.7 - - 0.7 0.4 - - - 0.4 - - 0.3

TOTAL ANTWORTEN IN PROZENT 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Mittelwert 1.48 1.48 1.47 1.50 1.48 1.57 1.41 1.49 1.44 1.56 1.46 1.40 1.45 1.51 1.40 1.52 1.42 1.62 1.43 1.50
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GALLUP TELEOmnibus: Befragung vom 29.10.-31.10.2009

Tabelle 2

G2. Im Moment sind zwei Grippearten im Anzug: die Schweinegrippe und die normale Wintergrippe. Gegen welche lassen Sie sich impfen?

a) Lassen Sie sich gegen die Schweinegrippe impfen oder nicht?

Total Region Wirtschaftsregion Agglomeration Alter Geschlecht Kaufkraftklasse

Befragungs-

tag

D-CH

2-4

F-CH

1

I-CH

5

A/VA

2

W-ML

3

O-ML

4 ja nein 15-34 35-54 55-74 Mann Frau

Gut

Sit.

Ob.

Mitt.

Unt.

Mitt.

Wen.

Bem. 29.10.

30.-31.

10.

TOTAL INTERVIEWS 606 438 142 27 141 132 165 451 155 199 245 162 301 305 50 215 259 66 185 421

ja, habe ich schon 0.8 0.7 1.1 1.0 1.4 - 0.6 1.1 - 0.8 0.5 1.3 1.3 0.3 2.2 - 0.7 2.7 1.4 0.5

ja, werde ich noch 9.0 9.3 7.0 13.2 7.8 8.0 11.7 10.0 6.0 10.9 7.4 9.0 10.0 7.9 3.1 8.4 8.8 10.7 6.7 10.0

nein 86.4 85.6 90.2 78.0 88.6 86.6 82.2 84.7 91.3 85.4 89.3 83.1 83.6 89.1 90.1 87.3 86.4 84.0 88.5 85.4

weiss nicht / keine Angabe 3.9 4.4 1.7 7.8 2.2 5.4 5.5 4.3 2.7 3.0 2.8 6.6 5.1 2.7 4.6 4.2 4.0 2.6 3.4 4.1

TOTAL ANTWORTEN IN PROZENT 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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GALLUP TELEOmnibus: Befragung vom 29.10.-31.10.2009

Tabelle 3

G2. Im Moment sind zwei Grippearten im Anzug: die Schweinegrippe und die normale Wintergrippe. Gegen welche lassen Sie sich impfen?

b) lassen Sie sich gegen die normale Grippe impfen oder nicht?

Total Region Wirtschaftsregion Agglomeration Alter Geschlecht Kaufkraftklasse

Befragungs-

tag

D-CH

2-4

F-CH

1

I-CH

5

A/VA

2

W-ML

3

O-ML

4 ja nein 15-34 35-54 55-74 Mann Frau

Gut

Sit.

Ob.

Mitt.

Unt.

Mitt.

Wen.

Bem. 29.10.

30.-31.

10.

TOTAL INTERVIEWS 606 438 142 27 141 132 165 451 155 199 245 162 301 305 50 215 259 66 185 421

ja, habe ich schon 8.4 7.4 10.4 14.6 9.0 6.1 7.1 9.7 4.7 4.9 6.6 15.5 8.7 8.1 10.7 10.1 5.3 12.4 9.2 8.1

ja, werde ich noch 7.2 6.8 8.1 9.1 7.5 5.5 7.3 7.3 6.9 7.1 5.7 9.6 8.7 5.8 8.8 5.8 7.6 8.6 7.1 7.2

nein 83.9 85.3 81.6 74.6 83.5 88.4 84.2 82.4 88.3 87.3 87.5 74.3 82.1 85.7 80.5 83.5 86.7 78.3 83.7 84.0

weiss nicht / keine Angabe 0.5 0.5 - 1.7 - - 1.4 0.6 - 0.7 0.1 0.6 0.5 0.4 - 0.7 0.3 0.7 - 0.7

TOTAL ANTWORTEN IN PROZENT 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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GALLUP TELEOmnibus: Befragung vom 29.10.-31.10.2009

Tabelle 4

G3. Wie beurteilen Sie den Umfang der Information zur Schweinegrippe von Seiten der Behörden? Ist die Information vom Umfang her...

Total Region Wirtschaftsregion Agglomeration Alter Geschlecht Kaufkraftklasse

Befragungs-

tag

D-CH

2-4

F-CH

1

I-CH

5

A/VA

2

W-ML

3

O-ML

4 ja nein 15-34 35-54 55-74 Mann Frau

Gut

Sit.

Ob.

Mitt.

Unt.

Mitt.

Wen.

Bem. 29.10.

30.-31.

10.

TOTAL INTERVIEWS 606 438 142 27 141 132 165 451 155 199 245 162 301 305 50 215 259 66 185 421

1 = viel zu gering 0.7 0.4 1.8 - 0.6 - 0.5 0.9 - 0.8 0.4 1.1 0.8 0.6 - 1.6 0.3 - 1.0 0.6

2 = zu wenig 5.1 5.7 3.6 1.9 4.8 7.4 5.2 6.2 1.9 4.1 6.0 4.8 5.2 4.9 2.2 6.4 4.7 2.8 3.6 5.7

3 = angemessen 33.1 33.6 31.4 33.8 37.3 31.0 32.5 31.3 38.4 36.0 34.1 28.0 33.1 33.1 41.1 30.9 32.1 41.5 35.7 32.0

4 = leicht übertrieben 39.6 42.2 32.7 34.2 38.6 44.3 43.5 40.4 37.1 44.9 33.7 41.9 35.4 43.7 33.7 43.5 41.1 29.3 40.7 39.1

5 = weit übertrieben 19.6 16.0 29.2 28.3 16.5 17.3 14.4 18.8 21.8 12.8 23.7 21.7 23.5 15.7 23.0 16.6 19.6 23.5 17.0 20.8

weiss nicht / keine Angabe 1.9 2.1 1.4 1.8 2.2 - 3.8 2.3 0.8 1.4 2.1 2.5 2.0 1.9 - 1.0 2.1 2.9 2.1 1.9

TOTAL ANTWORTEN IN PROZENT 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Mittelwert 3.74 3.69 3.85 3.91 3.67 3.72 3.69 3.72 3.79 3.66 3.76 3.80 3.77 3.71 3.77 3.68 3.77 3.76 3.70 3.75

Schweinegrippe
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GALLUP TELEOmnibus: Befragung vom 29.10.-31.10.2009

Tabelle 5

G4. Haben Sie sich schon einmal vor Reisen ins Ausland gegen bestimmte Krankheiten impfen lassen oder nicht?

Total Region Wirtschaftsregion Agglomeration Alter Geschlecht Kaufkraftklasse

Befragungs-

tag

D-CH

2-4

F-CH

1

I-CH

5

A/VA

2

W-ML

3

O-ML

4 ja nein 15-34 35-54 55-74 Mann Frau

Gut

Sit.

Ob.

Mitt.

Unt.

Mitt.

Wen.

Bem. 29.10.

30.-31.

10.

TOTAL INTERVIEWS 606 438 142 27 141 132 165 451 155 199 245 162 301 305 50 215 259 66 185 421

ja 42.2 42.6 43.6 28.3 35.2 47.0 45.4 45.0 34.0 38.6 47.7 38.3 43.7 40.7 49.0 49.8 36.1 37.6 44.3 41.3

nein 57.3 56.7 56.4 71.7 63.3 53.0 54.1 54.6 65.3 61.4 51.8 60.5 55.6 59.0 51.0 50.2 63.1 62.4 55.2 58.2

weiss nicht / keine Angabe 0.5 0.7 - - 1.6 - 0.5 0.4 0.7 - 0.5 1.2 0.7 0.3 - - 0.8 - 0.4 0.5

TOTAL ANTWORTEN IN PROZENT 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Schweinegrippe
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